

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2007. július 5. - XVIII. évf. 27. szám
20 oldal, 150 Ft

Halászbúcsú	2-3
Lopni mentek a kerékpárommal	3
Árkot avattak Cecén	4
Keresztúri nyugdíjastalálkozó	5
Búcsú a sárhatvani óvodától	6
Lemondott a sportvezetés	9

Felelős szerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos - 06(30)9860 849

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu - www.mezofold.hu

Verekedés a hivatalban

A sárbogárdi önkormányzatnál rendőrautók és egy mentő állt meg kedden délután. Mint kiderült, a gyámhatóság irodájánál csinált balhét egy nagyszámú csoport. Az eredmény: felborított bútorok, betört ajtóüveg és szétmetélt erek. A következmény elsősegély és bilincsek...

Verekedés miatt állított elő a rendőrség három embert a sárbogárdi városházáról. A polgármesteri hivatalból kedden délután, háromnegyed háromkor kértek rendőri segítséget több ügyfél garázda magatartása miatt. A helyszínre küldött járőrök három sárkeresztúri férfit állítottak elő. Egyiküket azzal gyanúsítják, hogy a hivatalban két ajtó ablaküvegét is kitörte, majd berohant az egyik irodába, ahol lelökte az asztalon lévő térképeket. Kihallgatásakor a férfi, akinek az ereit is elvágta a betört ablak üvege, az ablakkitörést elismerte, de azt állította, hogy további dolgokra nem emlékszik.

Őt és két társát a mentők által nyújtott elsősegély után — a hozzátartozók hangos tiltakozása mellett — megbilincselve vezették el a helyszínről a rendőrök.



/H/

Véget ért a kézilabda-bajnokság



Szombaton óriási csata után a sárbogárdi ÖTYE csapatát hirdették ki győztesnek az I. Suzuki Kézilabda-bajnokságon.

(Írásunk a 10-11. oldalon olvasható.)

Cece egymilliárdja



Gráf József miniszter volt a ceceiek vendége kedden délután, amikor ünnepélyesen átadták az elmúlt évben megépült árkot.

(Írásunk a 4. oldalon.)

Halászbúcsú

A Szent Péter-napi halászbúcsúnak Rétimajorban már több-éves hagyománya van. Az idei óriási „rendezvénygyárnak” tűnt már. Az ember csak kapkodta a fejét, hogy mennyi minden közt választhat. A térség településeivel összefogva néhány év múlva bizonyára nemzetközi érdeklődésre is számot tartó fesztivál helyszíne lehet Rétimajor és a környező települések.



A rendezvény első napján szakmai konferencián találkoztak a haltermelők és kereskedők, valamint az áruházláncok képviselői. A különböző érdekek mellett keresték a közös nevezőt. Nincsenek könnyű helyzetben a halászati termelők, hogy megfeleljenek az egyre nehezebb piaci körülmények között a követelményeknek.

Lévai Ferenc vitaindítójában a termelés, értékesítés kérdéseit járta körül. A közös nevező, hogy egyre inkább a feldolgozott termékeké a jövő. Fontos tehát, hogy a kínálatban az élőhal mellett mind nagyobb mennyiségben legyen kiváló minőségű, konyhakész termék. Fontos szerepe van a termelők összefogásának, hogy megfelelő ár mellett a megfelelő minőség garantálható legyen.



A konferencián kifejtették véleményüket a legnagyobb

magyar halgazdaságok szakemberei, így Kiss György Károly, a balatoni Halászati Zrt. képviselője, Czikk László, a Czikkhalas Kft. igazgatója, Puskás Nándor, a Hortobágyi Halgazdaság képviselője. Valamennyien hangsúlyozták: elsődleges fontosságú, hogy a belföldi halfogyasztás nőjön.

A szombati napot a látványos, vásári hangulatú halászbúcsú rendezvényei uralták.

A környező települések saját sátrakban mutatkoztak be. A vajtaiak sátránál ott ült híres kosárfonó mesterük, aki a vásár forgatagától nem zavartatva készítette szebbnél szebb portékáit, amelyeket azon nyomban meg is lehetett vásárolni. Egy másik sátrnál ételféleségeket kóstolhattak a vendégek. A sáregresiek százféle süteménnyel kínálták az édességre vágyókat. Számtalan kézműves vert tanyát a halászati múzeum előtt is. Kecsesajt, mézes, fazekasok, szörme- és dísz tárgykészítők kínálták áruikat.

A bárkaszínpadon folyamatosan zajlottak a műsorok. A kezdetkor reneszánsz dobzene vonzotta a színpadhoz a kíváncsiakat. Egy másik helyszínen a sárbogárdi barantások rendeztek



színvonalas harci bemutatót. Míg az ország leghíresebb halfőző mesterei és a helyi, környékbeli szakácsok készítettek az ebédet, a konferencia-központban folyt a felhozott borok bírálata.

Más helyszíneken sportversenyek zajlottak, amik főként a gyerekek számára adtak sokféle élményt. A kerékpáros ügyességi verseny mellett füves focipályán kispályás focibajnokságot rendeztek az ifjúságnak. Ebben a sárbogárdiak kitettek magukért.

A nádi iskolába szintén a gyerekeket várták népi játékokkal, különféle foglalkozásokkal.

A horgásztavon családi horgászverseny zajlott. A wellnessközpontban dr. Pusztai Vera előadását hallgathatták az érdeklődők a gyógynövények hasznáról. A halászati múzeumban fotókiállítás, képkiallítás és a régi halászati eszközök megtekintése mellett folyamatosan voltak filmvetítések. Aki egy kicsit meg akart pihenni, a hűvös múzeumban székre ülve nézett végig egy-két rétimajoros filmet.

A halászléfőző-versenyben jól szerepeltek a helybéliek. A tekintélyes zsűri ítélete szerint halászlé kategóriában első lett

Matucz Gyula, második a Sárbogárdi Borbarátok, a Bognár—Luczek páros, harmadik a Brigetio elnevezésű csapat. Egyéb halétel kategóriában első lett Török Ferenc és barátai, második a Dunaföldvári fiúk, harmadik az Udvari csapat. Különdíjat kapott: Andó Tamás, Határ Balázs és Balogh László.

A kispályás labdarúgókupán első lett a Sárbogárd 4c csapata, második a Sárbogárdi Labdarúgó SC, harmadik a Sárbogárdi Favorit csapata. A legjobb kapus Sümei Zsolt, a legjobb mezőnyjátékos Bögyös Bence, a torna gólkirálya Goldberger Marcell lett.

A kerékpáros ügyességi versenyen 1. Kovács Gergő (Sbg.), 2. Papp Gábor (Sbg.), 3. Kromberger Bence (Sbg.).

A tollaslabdaversenyen 1. Muszka-Kalló Eszter, 2. Papp Gábor, 3. Adamko Anita.

A családi horgászversenyen 1. Sano Team (8,5 kg), 2. Figler Team (2,72 kg), 3. 'Balzer' Lala Team (2,62 kg).

A borversenyen 18 borfajta szerepelt. Az alábbi eredmények születtek.

Vegyes vörös 2006	Kertész János	arany
Vegyes vörös 2006	Pordán György	arany
Vegyes vörös 2006	Vinics István	ezüst
Kékfrankos 2006	Markó Norbert	ezüst
Vörös cuvée 2006	Kehl Imre	bronz
Kékfrankos 2005	Markó Norbert	bronz
Vegyes vörös 2006	Bogács József	bronz
Kékfrankos rosé 2005	Markó Norbert	bronz
Rizlingszilváni 2006	Böhm Imre	arany
Olaszrizling 2006	Rozicska József	ezüst
Chardonnay 2006	Németh József	ezüst
Vegyes fehér 2006	Lucek Tibor	ezüst
Vegyes fehér 2006	Kehl Imre	bronz
Vegyes fehér 2006	Pordán György	bronz
Kunbarát 2006	Harangozó Gyula	bronz
Vegyes fehér 2006	Nagy Gyula	bronz
Zenit 2006	Magyar István	bronz
Vegyes fehér 2006	Magyar István	bronz
Vegyes vörös 2006	Kertész János	arany
Vegyes vörös 2006	Pordán György	arany
Vegyes vörös 2006	Vinics István	ezüst
Kékfrankos 2006	Markó Norbert	ezüst



Vörös cuvée 2006	Kehl Imre	bronz
Kékfrankos 2005	Markó Norbert	bronz
Vegyes vörös 2006	Bogács József	bronz
Kékfrankos rosé 2005	Markó Norbert	bronz

Délben hosszú sorok álltak a halfőzők sátrainál, várva egy jó ebédre. A halászbúcsúra folyamatosan óriási tömegek érkeztek.

Helyből és messzi földről egyre többen jönnek ide, és nem csak a halászbúcsú idején. Tapasztalható, hogy ma már minden nap sok látogató érkezik ide egy halászlére, kikapcsolódni a melegvizű fürdőbe, vagy egy sétára a szép természeti környezetben.

Hargitai Lajos

Lopni mentek a kerékpárommal

Június 24-én, vasárnap elmentem dolgozni. Mint már hosszú évek óta, felpattantam a kerékpáromra, és kitekertem a sárbogárdi vasútállomásra. A biciklit odazártam a tároló vasárhoz. Leróttam mintegy 300 kilométert az éjszaka folyamán, és elcsigázva tértem vissza Sárbogárdra. A fáradtságom azonnal megtöbbszöröződött, amikor az este lezárt kerékpáromat nem leltem a megszokott helyén. Irány haza gyalog, táská a hátra, telefon a fülre: 107, rendőrség.

Közölték velem, hogy a feljelentés megtételére fáradjak be a sárbogárdi rendőrkapitányságra. Rövid várakozás után elkészült a jegyzőkönyv.

Bosszúsán telt az egész napom. Azon töprengtem, hogyan védhettem volna ki ezt a lopást. Este kilenckor rendőrautó állt meg a házunk előtt. Felvidulva mondtam a családomnak: megvan a biciklim! A rend őrei engem kerestek, és a kerékpárom után érdeklődtek. Közölték velük, hogy reggelre ellopták, meg is tettem a feljelentést. Beültettek az autóba, és elindultunk a bicikliért.

Kiderült, hogy aki eltulajdonította, elment vele az Abai úti szőlőkhöz. Mivel kevésnek találta a napi zsákmányt, présházfeltő-

réssel próbálkozott. A szőlőszomszédok felfigyeltek a zajra, és megzavarták a „nemes” cselekedetet. Az elkövető úgy gondolta, jobb lesz gyalog elinálni, és otthagya a kerékpáromat.

Megkérdeztem: ha nem tettem volna feljelentést, akkor gyanúsított lennék? Közölték: aki elszaladt, az egy fiatal, kreol bőrű, hosszú, fekete, göndör hajú férfi volt, tehát rám nem illik a szemléleírás. Közben megérkeztünk a présházhoz, ahol le volt támasztva a biciklim. A csomagtartóról hiányzott a hűtőládában amúgy sem használt „kosár”, de ez legyen a legnagyobb baj. Újra birtokba vettem az elkóborolt járművet, és boldogan tekerem vele haza. Másnap vettem egy új zárat, hogy ne legyen olyan könnyű préda.

Tanulság: a biciklin legyen névtábla; ha nem veszik le róla, könnyebb az azonosítás. Igenis bízunk kell a rendőrségünkben, és ha segítjük a munkájukat, egyre több embernek fognak ilyen örömet szerezni. Köszönet mindenkinek, aki az ügyben pozitívan érintett!

Herczeg Miklós

ÁRKOT AVATTAK CECÉN

Kedden délután Gráf József agrárminiszter volt Cece vendége. Különleges elismerés a miniszter látogatása a település számára, ami nem volt ok nélküli. Gráf József előadásában elmondta, hogy a kis település nagy dolgokat vitt végbe az elmúlt esztendőben. Ügyes pályázatokkal egymilliárd forint érkezett ide, amit igen jól hasznosítottak. A látványos eredmények megmutatkoznak a falu külső képén épületekben, infrastruktúrában, és a falu határában is új aszfaltos gazdasági utak és a helyi gazdálkodást biztonságosabbá tevő, kiépített árokrendszer által. Ezt az árokrendszert jött avatni a miniszter.

Beszédében utalt arra is, hogy hangsúlyozottan vallja: a mezőgazdaságba kifejezetten káros politikai megfontolásokat belevinni. Tudomásul kell venni, hogy Magyarország számára a mezőgazdaság a húzóágazat. Bizonyítja ezt az a tény is, hogy az árukivitel, -behozatal mérlegében a mezőgazdaság képes pótolni az egyéb területeken elszenvedett veszteségeket. Ennek mértékét szemléletesen fejezi ki, hogy ez a nyereség annyi, amiből Magyarország egész éves energiafelhasználása fedezhető.



értékelődik pártjában. Mindkét oldalon nagy szükség van olyan emberekre, akik nem azt keresik, ami szétválaszt, hanem azt, ami összeköt bennünket egy közös nemzeti ügyben, Magyarország felvirágoztatásában.

E méltató beszédek stílszerűen a cecei hagyományőrző néptáncegyüttes műsora után az új cecei kultúrház nagytermében hangzottak el. Innen mentek ki a vendégek a cecei Paradicsom csárdához, és annak közelében, az egyik megépült ároknál zajlott le az ünnepélyes aktus, a nemzeti szalag átvágása.

Az árok feneke a ceceiek nagy szomoruságára a hatalmas szárazság miatt jelenleg porszáraz, így mindenki csak azt kívánhatta, hogy jöjjön meg a növényeknek, a magyar mezőgazdaságnak áldást jelentő eső, és legyen végre víz ezekben az árkokban.

Hargitai Lajos

Éppen ezért is öröm számára, amikor egy olyan fejlesztést avathat, amely a magyar mezőgazdaság versenyképességét, termelékenységét látványosan javíthatja.

Varga Gábor polgármester e fejlesztés háttérét vázolta fel. Köztudott, hogy Cece a másfél évszázados kertkultúrájáról vált híressé Magyarországon és egyre inkább a nagyvilágban is. A falu a dinnye, paprika, egyéb zöldségfélék termelésével teremti meg a gazdagságát. A sikeres kertkultúra alapja a víz, amely lehet itt áldás és átok egyaránt. A cecei földek vízgazdálkodásának kiegyensúlyozását segíti a megépült árokrendszer, amelyhez a jövőben az öntözéshez szükséges víztározók építését tervezik.

Jelképértékvé, hogy egy jobboldali polgármester és egy baloldali kormány miniszterre a valóságban is szót ért, sőt, bizonyos dolgokban ugyanúgy gondolkodnak.

Talán nem véletlen, hogy Varga Gábor személye, tevékenysége egyre inkább fel-



Cecei siker Mezőfalván

Június utolsó hétvégéjén a Mezőfalvi vígasságokkal egybekötve rendezték meg a Dél-mezőföldi kistérségi találkozót.

A többéves múltra visszatekintő vándorrendezvénynek ebben az esztendőben Mezőfalva adott otthont. A programsorozat ünnepélyes megnyitóval vette kezdetét pénteken este, a kishantosi kastélyban.

A találkozó talán legkiemeltebb eseményeként szombaton került sor a résztvevő települések közötti versenyre. A mezőfalvi iskola udvarán több — az aratás témaköréhez kapcsolódó — feladatban mérték össze tudásukat a játékos kedvűek: volt szellemi és ügyességi vetélkedő, pörköltfőzés, továbbá minden település lehetőséget kapott arra, hogy egy 5 perces műsor keretében rendhagyó módon bemutassa a helyi jellegzetességeket.

E vetélkedők alapján került sor a Dél-mezőföldi kulturális találkozó győztes települése díj átadására, melyet 2007-ben Cece nagyközség érdemelt ki. Móré Boglárkától, a cecei oktatási, kulturális és sportbizottság elnökétől megtudtuk, hogy a ceceieknek rendkívüli megtiszteltetés a cím elnyerése. Az első helyezett ízelítőt adott a helyi jellegzetességekből, kóstolót a cecei ízekből, dinnyéből, paprikából és a Noé Laci bácsi ízlését dicsérő, második helyezést elért pörköltből. A színpadi bemutatkozás Sárvári Iona helyi könyvtáros érdeme volt, de rajta kívül dicséret és köszönet illet minden, a találkozón megjelent helybélit, a Búzavirág Népdalkör és a citerazenekar tagjait (név szerint: Mocsovár Lajosné, Petrovics Péterné, Csilléry Béláné, Szabó Benjaminszóné, Plávits Lajosné, Fekete Lászlóné, Nyikos Imréné, Kacz Lászlóné, Szakács Józsefné, Zsobrák Mária, Vagyóczkiné Horváth Márta, Borostyán Istvánné, Borostyán István, Noé László, Darab János, Móré László, Csilléry Gyula, Nyikos József) a színvonalas előadásért. De említést érdemel Varga Gábor polgármester és Albert Marietta művelődésszervező íjászatban elért első helyezése is, mellyel hozzájárultak a megtisztelő cím elnyeréséhez.

Várszegi Eszter, Fortuna Rádió

Sárbogárdi KÉPESLAPOK

kaphatók szerkesztőségünkben
35 Ft-os áron.

Sárbogárd, Hősök tere 12.,
tel.: 06 (25) 508 900.

Évfordulóval összekötött kistérségi nyugdíjas-találkozó



A sárkeresztúri nyugdíjas-klub június 30-án ünnepelte megalakulásának 20. évfordulóját.

1987-ben azzal a céllal hozták létre a klubot, hogy a munkában eltöltött 30-40 év után legyen lehetőségük kulturált körülmények között együtt eltölteni az idejüket a nyugdíjba vonult idősöknek. Az évek során ezen a célon túlnőtt a klub. Sok szép országjáró kirándulás, bensőséges hangulatú névnapi ünnepségek, sikeres Ki mit tud?-os és kistérségi szereplések, jól sikerült bálók jelzik a klub működését. Rengeteg díjjal büszkélkedhetnek. Öt éve töretlen a megyei Kor-társ Ki mit tud?-versenyeken való sikerük: minden évben kategóriadíjjal térhettek haza. 2007-ben a klub kapta a Sárkeresztúr község képviselő-testülete által alapított Bokros János-díjat a kulturális és közöségteremtő tevékenységéért. Erre a díjra a legbüszkébbek a klubtagok. Aktív részesei ezek az idős emberek a község kulturális életének. Ezt a munkát köszönte meg az ünnepségen Virág Miklós polgármester, és átadta a kulturális és oktatási bizottság ajándékát. Köszöntötték a klubot az oktatási intézmények vezetői, a cigány kisebbségi önkormányzat, Szarvas József volt művelődésszervező és a községben működő klubok. Az ifjúság nevében Bóta Nikolett, Sárkeresztúr dalos pacsirtája énekelt gyönyörű népdalcsoportot.

Ezen az ünnepségen jelentette be Ludányi Jánosné a klub új nevét. Ettől a naptól Sárkeresztúri Napsugár Nyugdíjasklub lett a nevük. Azért ezt a nevet választották, mert olyan vidám, sugárzóan jókedvű a klub tagsága, mint a nap sugarai.



Az ünnepség második felében mutatkoztak be a kistérségből (Sárszentágótáról, Abáról, Kálozról és Soponyáról) meghívott nyugdíjasklubok. Mindannyian táncos, verses, dalos összeállításokkal érkeztek. A helyi klub is fellépett egy tréfás beszélgetéssel, és az idei év kategóriadíjas darabjával, a Tollbállal.

A műsor végén három, a Ki mit tud?-ról már jól ismert énekes adott műsort: Farkas Ottóné, Peresztégi Ferencné és Ludányi Jánosné.

A dalok után finom vacsorával csillapíthatta éhségét a vendégsereg, majd Huszti József zenéjére rophatták a táncot.

A nyugdíjasklub ezúton is köszönetét fejezi ki mindazoknak a fiataloknak, akik nagy lelkesedéssel segítettek az előkészületekben és az ünnepség során. Köszöni az anyagi támogatást mindenkinek, aki hozzájárult az ünnepség sikeréhez.

Mi pedig köszönjük Ludányi Jánosnének — aki az egész rendezvény lelke volt — ezt az igazán szép és emlékezetes napot.

Kovács Györgyné művelődésszervező

Búcsú a sárhatvani óvodától

Hétfvégén volt Sárhatvanon az óvodai évzáró. Ez az esemény egyúttal a település egyetlen még működő gyermekintézményének bezárását is jelentette. Ide se jött ki egyetlen képviselő, se a polgármester. Nem akarták látni, hogy mit tettek. Valójában nagyon nehéz szavakba foglalni azt az érzést, amelynek valamennyien részesei voltuk ezen a napon.

Előző nap, pénteken, az utolsó napon meglátogattam a sárhatvani óvodát. Ekkor még folyt a mindennapi óvodai élet. A dajka néni készítette elő a tízórait, a gyerekek a foglalkozás végén éppen rakták el a játékokat, aztán udvari cipőt húztak, és futottak ki a szabadtéri játékokkal gazdagon felszerelt, árnyas fákkal körülvett, tágas udvarra. Játék után a klubteremben még egyszer elpróbálták az évzáró másnapi műsorát, aztán mentek ebédelni. Ez volt számukra az utolsó ebéd saját óvodájukban. Másnap már ünneplőbe öltözve, szüleik és szinte az egész falu előtt énekelték a búcsúénekeket, még egyszer eljátszották ked-



sággal ejtett szavakat hallottuk. Mi lesz ebből az őszinteségből, tisztaságból majd a zavaros érdekek harcától zúros városban? Vajon megőrzik-e azt a hitet, amit útravalóul a szülőfalu adott nekik? Ezek a gondolatok kavargtak bennem, míg hallgattam őket. A szülők szemét elhomályosította a könny, míg nézték a búcsúzó kis csapatot. Aztán véget ért a műsor, és amikor az óvo néni elmondta, hogy itt befejeződött minden, a dajka néninek állása se lesz már, és ebbe az óvodába utoljára jöhetnek, először egy gyerek kezdett sírni, aztán követte őt a többi is. Atölelték a dajka nénit, az óvo nénit, és sírtak együtt. Aztán már mindenki sírt, aki abban a teremben volt.

Ott kellett volna lenniük a képviselőknek is, hogy lássák tettük következményét. Ott kellett volna lenniük, mert elhitték magukkal, vagy elhitték velük mások, hogy jót cselekszenek a bezárásokkal. Ott kellett volna lenniük azoknak a képvisel-

ves körjátékaikat. Tizenhárom gyerek köszönt el. Közülük hárman iskolába mennek. Jövőre már minden gyermeket a hajnalban induló busz visz be Sárszentmiklóásra, az óvodába, a leendő kicsikkel együtt, akik még csak ősszel kerülnek óvodába.

Ez egy igazi, családiás óvoda volt. A szülők nap közben is átszaladhattak egy-egy percre egy puszira, ölelésre. Maguk csinostították a csoportszobát és az udvart. Érthetetlen, hogy miért szüntetik meg, amikor itt van elég gyerek! Ugyan, mire elég az a pénz, amit itt megspórolnak? No, és mibe kerül majd a buszoztatás? Milyen kárt okoz a gyerekek lelkében, hogy alig háromévesen kiszakítják őket a faluközösségből?! Az egyik ebben tapasztalatot szerzett anyuka csöndben megjegyezte: „Még az iskolásainkat is sokszor alva szedjük le a buszról, mert kora hajnalban már fel kell őket vernünk, és késő este van, mire hazaérnek.

Amikor ezt a döntést hozták a képviselők, tettüket nem az emberség diktálta, csak a pénzsóvár racionalitás, a mások gondjai iránti érzéketlenség, saját hobbijuk kielégítésének vágya (lásd. a Bogárdi Napok 6 millióját).

Ahogy énekelték a gyerekek, ahogy mondták a szép verseket, csak az őszinte, tiszta tekinteteket láttuk, a gyönyörű magyar-



lőknek, akik pusztán saját érdekből emelték fel a kezüket szavazáskor. Ott kellett volna lenniük azoknak a képviselőknek, akik keserves arccal, kényszerből szavaztak, mert a családtagjuknak addig lesz az önkormányzatnál, vagy valamelyik önkormányzati intézménynél állása, amíg ők együtt bégetnek a birkanyájjal. A lelkük tisztasága és az elveszett hitük nagy ár. A közösség kára pedig pénzben kifejezhetetlen.

Mikor szűnik meg a városon lévő átok?

Hargitai Lajos

Kiállítás az óvodában

A Hősök terén bezárára ítélt 104 éves óvodában még a bezárás és költöztetés előtt rendeztek az óvoda történetéből egy búcsúkiállítást. Erre hívták mindazokat, akik még utoljára végig szertették volna járni a régi termeket, megtekinteni a régi fényképekből és gyermekjátékokból rendezett kiállítást.

Nagyon sok érdeklődő volt minden nap. Sok idős ember is eljött, akik Mariska néni hajdani óvodájába jártak. Kovács Sanyi bácsi a kiállításra sok gyermekkori tárgyi emlékét hozta el, többek között gyermekkora kis óvodás tízórais táskáját, amit föl is vett a nyakába. Ebben a táskában ott lapultak a hajdani kincsek:



egy díszes, festett nyelű bugylibicska és egy fából faragott pörgettyű. Ott volt a csutkalovas kocsis, íj, nyíl és sok egyéb. Sanyi bácsi megmutatta azt is, hogyan játszott ezekkel gyermekkorá-



ban. Ezekkel a régi játékokkal a kiállításra érkező családok gyermekei óriási izgalommal játszottak. A régi egyszerű játékok számukra érdekesebbek voltak, mint a mai bonyolultak.

A kiállítás vendégkönyvébe sok üzenetet írtak be a látogatók. Sanyi bácsival együtt mindenki nagyon sajnálja, hogy bezárják ezt a régi szép óvodát. Ezen a héten már folyik a költözés.

Egy kérdés:

A kiürült, klasszicista stílusú épületet nem lehetne múzeumnak berendezni? Ebben nemcsak a régi iskolai, óvodai emlékek, hanem Sárbogárd és a térség történetének dokumentumai is helyet kaphatnának. Erre lehetne pénzt kapni azon a bizonyos norvég pályázaton, amiről annyi vita folyt a legutóbbi testületi ülésen. Ez mégiscsak nemesebb cél lenne, mint mondjuk egy gyorsétterem.

Hargitai Lajos

SÍC — hírek, eredmények

Az LRI—MALÉV 2007. június 30-án ifjúsági és felnőtt, július 1-jén pedig gyermek- és serdülő versenyzők részére rendezett íjászversenyt.

Eredmények

Felnőtt versenyzőink közül csak **Széplaki Zoltán** indult a versenyen, ahol a **17. helyet** szerezte meg. Krencz Szabolcs és Bóla József elfoglaltsága, Gilicze Ferenc erőnléte miatt maradt távol a négytávos versenyről.

Ifjúsági versenyzőink közül a kadetkorú **Lovász Balázs** a 70-60-50-30 méteres versenyt sikeresen teljesítette **1192 köreységgel** — 8 körrel maradt el az I. osztályú minősítéstől — **az 1. helyen végzett, és elhozta a kupát.** Ezen a versenyen Freschli József, Katona Alex ifi kadet versenyzőink hiányos erőnlétük miatt nem indulhattak.

Egyesületünk a gyerekek és a serdülők mezőnyében három főt indított. Mind-

hármán ezüstéremmel tértek haza. Serdülő fiúnk, Horváth Tamás betegség miatt nem indult.

Serdülő lányunk, **Takács Anna 2. helyezést** ért el.

Gyermekfiú kategória: **Zelnik Péter 2. helyezést** ért el. Bereczky Máté nyaralása miatt maradt távol. A gyermeklány kategóriában induló **Katona Dorottya a 2. helyet** szerezte meg.

Egyesületünk a következő versenyt **2007. július 7-én** rendezzi, amely kieséses csapatverseny lesz. A kieséses verseny előtt egyéni 2x70 m-es minősítő verseny lesz, ami egyúttal csapatrangsoroló is.

2007. július 8-án a serdülő és gyermekíjászok **diákolimpiájának II. fordulóját** rendezzük meg.

Mindenkit szeretettel várunk!

SÁRRÉTI Íjász Club

KáPé Hitel
Pénzügyi Szolgáltató Zrt.

Kölcsönt adunk

készpénzben 110 000 Ft-ig.

Fedezet nem kell,

a pénzt házhoz visszük.

Részletfizetés havonta.

Példa 100 000 Ft hitel törlesztésére:

7 hónap futamidő 21 682 Ft havi részlet.

THM: 179-276%

Helyi tarifával hívja az
alábbi számot

06/40/200-633

vagy küldje el SMS-ben a
„KP” szót

a 06/70/388-0448

telefonszámra

és visszahívjuk!

**Hívását hétköznap 8-18 óra
között fogadjuk.**

A hirdetés nem minősül ajánlattételnek.
A KáPé Hitel Zrt. a kölcsönt saját feltételei
szerint bocsátja rendelkezésre.

Sáregresen sátoroztak a kisgimisek

Immár hagyományosnak mondható a tanévzáró sátorozásunk. Tavaly Alapon pihentük ki az év végi hajrát, az idén két nappal az iskola befejezése után (június 18-19-én) Sáregresre mentünk. Úgy tűnik, hogy ezt a kis vakációt valóban megérdemeltük, hiszen az osztályunk tanulmányi átlaga 4,64 lett, 14 társunk vehetett át jutalomkönyvet az iskola előtt kitűnő vagy jeles bizonyítványáért.



Almásy Anna Liza hívta meg a 29 fős osztályt, és a Somogyvári család látott vendégül bennünket.

Június 18-án, reggel 9 órakor gyülekeztünk a HEMO-nál, és dr. Somogyvári Katalin irányításával megindult az autós konvoj. Hamar odaértünk a tavak vidékére. Nem messze a víztől egy szép tisztáson vertük fel a sátrakat, ami nem igényelt túl nagy szakértelmet, hiszen a mai sátrak már olyanok, hogyha feldobjuk a levegőbe, szétnyílnak és a talpukra esnek, csak le kell cövekelni. Miután ez a fontos művelet megtörtént, összegyűltünk a tornác alatti asztaloknál, és Somogyvári András házigazdánk elmondta a táborozás szabályait.



Mivel ezek a hőségriadós napok voltak, nem bírhattuk tovább víz nélkül: egy jó, kiadós fürdőzés következett. A lubickolás leszívta az energiánkat, amit extra hamburgerekkel pótolunk. Hajba Norina nagymamája — Gizike néni — két napon át azon tüsténkedett, hogy csillapíthatatlan étvágyunkat folyamatosan enyhítse. A fagyis kocsi sem kerülte el kitikkadt csapatunkat. Ezen sok megpróbáltatás után érthető volt némi tiltakozás egy esetleges túra ötletétől, de győzött az egyszemélyes túlerő, így



délután Tarnóca-pusztá felé vettük az irányt. Ott id. Somogyvári András várt bennünket. A vadászházban hűsöltünk, megnéztük a szép pincét, a tanyán lévő állatokat és gépeket. András bácsi hallani sem akart arról, hogy ezek a drága gyerekek még egy lépést tegyenek ebben a rekkenő hőségben, ezért



beüzemelte a kistraktort, felültünk a platóra, és énekszóval pöfögtünk vissza táborhelyünkre. A napot egy újabb mártózás zárta, nagy ugrásokkal fűszerezve. Ennek fotóin jókat nevtünk este. Takarodó után hosszas beszélgetések, kacarászások zavarták a nyugodni vágyó természetet, és az egyetlen nyugodni vágyó személyt.

A második napon felhőtlen volt az ég és a szórakozásunk is. A parthoz közeli kis szigetet vízbiciklivel közelítettük meg, és magaslesről szemléltük a környéket. A motorcsónak sem pihent sokáig. A bátrabbak — tehát az egész osztály — beszálltak, és közelebből is megnézhettük a tó és a nádasok élővilágát, sikoltozhattunk egy-egy éles kanyar bevétele után.

Mint minden jó, ez a két nap is hamar elrepült, bár „nyomait” még napokig kengettük.

Köszönjük a Somogyvári család szíves vendéglátását.

Reméljük, ez a hagyomány mind a tanulmányi eredményeinkben, mind a sátorozásunkban folytatódik majd.

6. c osztály (Petőfi Sándor Gimnázium)

Lemondott a sportvezetés

A Sárbogárdi Labdarúgó Sport Club (SLSC) teljes vezérkara lemondott a szombati sportgyűlésen. Név szerint: Barabás József elnök, Fodor János, Weisz György, dr. Szabadkai Tamás elnökségi tagok, Gróf Ferenc, a felügyelőbizottság elnöke és Pozsár László. Azzal az indokkal mondtak le, hogy a csapat nem hozta azt az eredményt, amit elvártak, így a jelen helyzetben nem látják értelmét, hogy ezt a feladatot tovább folytassák. A sportgyűlésre nagyon kevesen jöttek el, a lemondó személyekből is többen távol maradtak. Hosszas vita



bontakozott ki azon, hogy a lemondott elnökség, mivel új még nincs, a csapat jövő szezonra való nevezését még intézze el. Fodor János lapzárta előtt jelezte, hogy személyesen intézte a csapat őszi szezonra való benevezését, s azt a megyei elnökség elfogadta.

Németh Ferenc a 2005-ben alapított vándorkupát a legeredményesebb játékosnak, Szabó Józsefnek adta át.

Várhatóan jövő szombaton lesz az új vezetőség megválasztása. Annak összetételéről még tárgyalnak.

Hargitai Lajos



Tájékoztatás

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az építési telkekre kiírt ajánlati felhívásra egy ajánlat érkezett. A pénzügyi, városgazdálkodási és városfejlesztési bizottság a Sárbogárd, Árpád u. 1069/19. hrsz-ú, 1757 m² nagyságú telket 1.000 Ft/m² áron, azaz 1.757.000 Ft-ért értékesítette az ajánlatot tevő pályázó részére.

Az önkormányzati tulajdonban maradt építési telkek továbbra is pályázatra kerülnek a helyi újságokban és a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján.

Sárbogárd város polgármesteri hivatala

Köszönet

Ezúton szeretnénk megköszönni Lakatos Győzőnek, Zentai Bélának, valamint Lakatos Györgynek, hogy ismét több mint 70 családnak élelmiszercsomagot juttattak el a családsegítő szolgálat közreműködésével. A kisebbségi önkormányzat nemcsak kizárólag roma, hanem magyar családoknak is adományozott. Ezen kívül a nagy melegben Lakatos Győző ásványvizet osztott a közhasznú munkásoknak. Köszönjük, hogy gondoltak ránk!

Néhány rászoruló család

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük tisztelt fogyasztóinkat, hogy

**2007. július 10-11-12-én,
8-15 óra között**

**KARBANTARTÁS MIATT
RÉSZLEGES VÍZHIÁNY
VÁRHATÓ**

*Cece község egész területén,
illetve*

Sárbogárdon az alábbi utcákban:

2007. július 10.: Köztársaság út, Ady E. út, Szegefű u., Kinizsi u.;

2007. július 11.: Ady E. út, Wesselényi u., Vak Bottyán u.;

2007. július 12.: Ady E. út, vasútállomás, MÁV-lakótelep.

Megértésüket előre is köszönjük!

SÁRRÉT-VÍZ Kht.

I. Suzuki Barta Női Amatőr Kézilabda-bajnokság

A záróforduló eredményei, ünnepélyes eredményhirdetés

Varázs Garázs—Cosa Nostra 10-11 (5-8)

Vezetők: Takács L., Rehák S. **Varázs Garázs:** Győriné, Varga, Dániel, Toldiné 0/1, Veresné R., Vörös 1/3, Lekner 3. **Csere:** Flögl 1, Papp, Demeterné. **Cosa Nostra:** Gál, Oláh, Vitéz 4, Szöllösi, Nagy 2/4, Balogh, Kakas B. **Csere:** Viski 1, Zádori, Fekete, Goldberger, Kolozsvári.

A mérkőzés elején elhúzott a Varázs Garázs, de ellenfele nem adta fel a mérkőzést. Előbb egyenlítették, majd átvették a vezetést, és a mérkőzés végéig ki sem engedték a kezükből. A csapatok játékosai közül elsősorban a két csapat kapusainak teljesítménye emelkedett ki, a góldobókat pedig a nevük után írt számok jelentik. A két azonos képességű csapat közül a Cosa Nostra csapata nyújtott valamivel jobb teljesítményt, és ez a győzelmet jelentette számukra. Hétméteres: 6/4, illetve 7/4. Kiállítás: 8 perc, illetve 2 perc.

Suzuki Barta—Qualitybuild 24-13 (12-8)

Vezetők: Takács L., Rehák S. E mérkőzést a Bogárdi TV-n július 3-án, 20 órakor felvételről láthatták a nézők.

Mezőszilas—Sárbogárd (ÖTYE) 17-24 (9-13)

Vezetők: Takács L., Rehák S. E mérkőzést szintén a fenti időben láthatták a nézők.

Tabella, végeredmény

Felsorakoztak a csapatok az ünnepélyes díjkiosztásra, velük szemben a díjátadók. Sárközi László beszédében elmondta: a szurkolókkal zsúfolásig megtelt tornaterem bizonyítja, hogy Sárbogárdon léte van a kézilabdának. A verseny sikeres lebonyolításában sokan vettek részt. Köszönet Kakas Krisztinának és Barta Alexandrának, a rendezvény két kiötlőjének, hogy két hónapra keresztül minden péntek este, 18 órakor Sárbogárdon újra patogott a kézilabda. Köszönet Takács Lajos és Rehák Sándor játévezetőknél, akik közmegelegedésre látták el a feladatokat, a Bogárdi TV-nek a közvetítéséért, Varga László volt polgármesternek a sportág népszerűsítéséért, Gróf Ferencnek a tudósításokért.

A tabella, egy kicsit másként:

VIII. helyezett: Varázs Garázs				
1	-	7	98-143	2 pont
VII. helyezett: Cosa Nostra				
3	-	5	97-111	6 pont
VI. helyezett: Qualitybuild				
3	-	5	133-149	6 pont



Fent az ÖTYE csapata, lent a mezőszilasi lányok kapnak „eligazítást”



Az oklevelet mindhárom csapat részére Schmidt Lóránd képviselő, a civil bizottság tagja adta át.

V. helyezett: Suzuki Barta

3	1	4	123-126	7 pont
---	---	---	---------	--------

Az oklevelet Barta György adta át a csapatkapitánynak.

IV. helyezett: Gázmodul—Fair Bútor

5	-	3	107-114	10 pont
---	---	---	---------	---------

Az oklevelet Lakatos Győző, a kisebbségi önkormányzat elnöke adta át a csapatkapitánynak.

III. Sárszentmiklós (SMIKI Team)

5	-	3	124-133	10 pont
---	---	---	---------	---------

Az oklevelet és az érmelet Sinka Attila képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke adta át a csapat játékosainak.

II. helyezett: Mezőszilas

7	-	1	194-118	14 pont
---	---	---	---------	---------

Az oklevelet és az érmelet Nedoba Károly képviselő, a civil bizottság elnöke adta át.

I. helyezett: Sárbogárd (ÖTYE)

8	-	-	196-100	18 pont
---	---	---	---------	---------

Az oklevelet és az érmelet Nagyné Rehák Julianna igazgatónő adta át a csapat játékosainak.

A Barta György által felajánlott vándorserleget Ferencz Kornél alpolgármester adta át egyéves megőrzésre az első helyezett részére. Háriné lépett az emelvény legmagasabb fokára és emelte magasra a megérdemelt vándorserleget.

Ezután Sárközi László az alábbi gondolatokkal folytatta beszédét:

„Ti, sportoló lányok és asszonyok! Ilyenkor gólkirálynőkről, a legjobb kapusról, a legjobb játékosról beszélnek, de a mi kis amatőr bajnokságunkhoz hétköznapi

dolgok illenek. Szeretnék mind a nyolc csapatból kiemelni egy-egy játékost, aki közelkerült a szívemhez.

Varázs Garázs: Toldiné Naszvadi Ágnes. — 1980, Szolnok, országos úttörőolimpia, a 3. helyen végzett az alapi általános iskola, és ő volt az egyik legjobb játékos a döntőn. 1980-ban Sárbogárdon a kézilabdasporthágban csodálatos dolgok indultak el. **Németh Ferencnek**, a sárbogárdi Videoton akkori szakosztályvezetőjének elévülhetetlen érdemei voltak ebben. **Quality-build: Mészáros Renáta** annak a tehetséges Dömök Angélának a leánya, akit nem tudtam rávenni a kézilabdára. De a leánya...! **Cosa Nostra: Szöllősi Renáta** 1991-ben Veszprémben a legjobb játékos volt. **Gázmodul—Fair Bútor: Dalosné Csordás Aranka; Suzuki Barta: Karnis Eszter; Sárszentmiklós**



ta György, Nagyné Rehák Julianna és Ferenc Kornél segítségével, majd díszkosarat adott át a két játékosvezetőnek, Takács Lajosnak és Rehák Sándornak, a csapatok pedig egy-egy tortát kaptak.

A szervezők részéről külön köszönetet mondunk Horváth Istvánnak a hangosításért, a zeneszolgáltatásért, mellyel színebbé tette a rendezvényt. A győztes ÖTYE csapata köszöni Lévai Ferencnek a felajánlott kedvezményes wellnesslátogatás lehetőségét.

Lejegyezte: Gróf Ferenc

(SMIKI Team): Horváthné Szabó Juditot középiskolai tanár léte-re gimnazistának láttam — irigyeltem. **Sárbogárd: Földiné Németh Klára** — úttörőolimpia 2., 3. helyezés, NBI. országos ifjúsági bajnokság, NB II. felnőtt. **Mezőszilas: Takács Tímea. Sömjén Zsuzsinak** teljes gyógyulást kívánunk, az életben pedig sok sikert!”

A kiemelt lányoknak és asszonyoknak egy-egy szál virágot nyújtott át, majd Zámbo Tibort méltatta, és egy szépirodalmi könyvvel ajándékozta meg kollégáját.

Zámbo Tibor e szavakkal foglalta össze a bajnoksággal kapcsolatos gondolatait: „Ahhoz, hogy valami legyen, sok emberre, összefogásra van szükség. Ez itt most megtörtént. Kívánok mindenkinek további sikereket!”

Az eredményhirdetést és a megemlézteteket nagy taps kísérte. Sárközi László, miután megköszönte a város vezetőinek és Barta Györgynek, hogy jelenlétükkel megtisztelték az ünnepélyes eredményhirdetést, bejelentette, hogy Bereczk Imre ajánlatot tett egy sportcentrum létesítésére. A kérése csupán az, hogy az önkormányzat ingyen biztosítsa hozzá a helyet.

Ezután Koncz Diána, a Suzuki Barta csapatkapitánya lépett a mikrofonhoz. Megköszönte Szöllősi Istvánné, Sárközi László, Sárközine Kovács Katalin, Kakas Krisztina, Varga Zsolt, Bar-



Bemutatták a templom tervét

A sárszentmiklósi evangélikus parókia imatermében mutatták be az új sárbogárdi evangélikus templom és lelkészlak háromdimenziós építési látványtervét.

A tervező, Göde Ferenc építész — maga is hívő evangélikus — kivetítő segítségével vezette végig az épületen kívül és belül a megjelent érdeklődőket.

Az új sárbogárdi evangélikus templom a tervek szerint a Baross utca és a Németh sarok kereszteződésében épülne. Itt egy üres önkormányzati telek volt, amelyet a választások idején kibontakozó hosszas vita után adtak el az evangélikus egyháznak. A Posta utcában lévő imaterem és lakás eladásával teremődik meg az építkezés indulótőkéje. Mint kiderült, az új templom és lakás építési költsége a terv szerint mintegy 60 millió Ft lenne. Mivel az összeg nem áll még rendelkezésre, további gyűjtésre lesz szükség, és egyéb lehetőségeket is keresni kell, hogy az ambiciózus terv megvalósulhasson.



Bonyolítja a helyzetet, hogy a sárszentmiklósi templom és parókia is felújításra szorul. Olyan hírek is szárnyra kaptak, hogy a tetőszerkezet az összeomlás szélén van, ezért annak felújítása halaszthatatlan. Ez a munka nagy költségeket emésztene fel. Erre a közadakozásból összegyűlt pénzt szerették volna felhasználni. Többen is vannak, akik azt szeretnék, ha elsősorban a már meglévő sárszentmiklósi templom és parókia felújítása történne meg, a sárbogárdi templom építését pedig halasztanák addig, amíg erre nem lesz elegendő pénz.

Az aggodalmaskodók megnyugtatóására Göde Ferenc építész megvizsgálta a sárszentmiklósi templom tetőszerkezetét, és



megállapította, hogy a helyzet nem olyan súlyos, mint azt gondolták, nincs szükség teljes födémcserére, csupán néhány kritikus ponton kell megerősíteni a tetőszerkezetet, és néhány kisebb tartóelemet kicserélni, ami nem járna jelentős költséggel.

A tervek szerint a mindszenti kőbányából hozott kőből lenne az új templom kerítése és a falburkolat egy része is. Ezzel kapcsolatban felvetődött a hallgatóság részéről kérdésként, hogy a mindszenti kőbányában — annak intenzív kibányászása miatt — lehet-e még időjárásálló követ találni, és az faragható-e.

A tervezett templom igen impozáns, a hitélet szempontjából nagy jelentőségű épületegyüttes lesz. A városban központi helyen épül, közvetlenül a Hősök tere mögött. A nagyterem nagyobb létszám befogadására is alkalmas. Mellette található olyan helyiség is, amely a kisebb közösségi, hitéleti alkalmaknak nyújt majd teret. A lelkészi iroda egyúttal vendégszoba is lehet. A lelkészlakás az emeleten lesz, ahova a nagyméretű aulából vezet majd lépcső. Egy kisebb harangtornyot is terveztek az épülethez.

Megállapítható, hogy a nagy tervek végigviteléhez igen erős összefogásra, kitartásra lesz szükség. Erre a nagy munkára kérte Bójtós Attila evangélikus gyülekezeti munkatárs Isten áldását.

Hargitai Lajos

Kórus- névadó

A sárbogárdi római katolikus templom kamarakórusa a templom névadója, Szent László napja alkalmából felvette a Schola Katholica nevet. Ez alkalomból július 1-jén hangversenyt tartottak a templomban.

A névadó ünnepen az abai Violin kulcs énekkar, Molnár László, Gortva Dániel, Molnárné Bereczk Hedvig, Szajkó Anikó és Szajkó Lilla, Varnyu Péter és Varnyu Lilla, valamint a kórus vezetőjeként és az orgonánál Bakonyi István is közreműködött.



/H/

Férfikonferencia Alapon



Alapon rendezett férfikonferenciát a református hitközség az elmúlt hét végén. A 43 férfi mellett asszonyok is részt vettek az eseményen. A Timótheushoz írt első levél 6. részének 12. verséből vett idézet: „Harcold meg a hitnek szép harcát” állt a konferencia középpontjában.

A résztvevők a sárbogárdi származású Szabó Juliannát ismerősként üdvözölhették; ő ugyanis a vendéglátó alapi gyülekezet jelenleg megbízott (remélhetőleg hamarosan beiktatásra kerülő) lelkésze.

Az eseményt Szabó Péter cecei lelkész nyitotta meg, majd Dobos Ágoston mesélt 102 évesen elhunyt édesapja életéről, hányattatásairól, illetve az édesapjáról szóló könyvről. Egy kis szünet után három csoportban folytatódott a beszélgetés a hitharcról, majd az ebédet követően bizonyágtételek hangzottak el.

Az alkalmat záró istentiszteleten Agyagási István esperes, sárbogárdi lelkész szolgált.

Hargitai Kiss Virág

Meghívó



Ugye Te is eljössz a nyári vakációs bibliahétre?

Sok érdekes dolgot fogunk együtt csinálni:

énekelünk, bibliai történeteket hallgatunk, kézműveskedünk és játszunk.

Hívd el barátaidat és barátnőidet is!

Szeretettel várunk

2007. július 9-étől 14-éig, délután 3-tól 5-ig

a református gyülekezeti házban (Sárbogárd, Tompa M. u. 41.).

Renáta néni (Kissné Bereczki Renáta) és János bácsi (Stift János)

Látogatás a szőlőhegyen

A lepsényi borbarátok Fekete János meghívására jöttek Sárbogárdra szombaton délután. A szőlőhegyen több pincében tettek látogatást.

/H/



ÉRTESÍTÉS

Értesítjük kedves olvasóinkat, hogy a könyvtár július 7-én, 14-én, 21-én, 28-án (szombaton) zárva lesz. Szabadság miatt július 24-től augusztus 20-ig nem lesz nyitva. Nyitás: augusztus 21-én, kedden.





Édes gomba (sütés nélkül)

Hozzávalók: 50 dkg darált háztartási keksz, 25 dkg porcukor, 3 dkg kakaópor, 1 csomag vaníliás cukor, 2,5 dl tej, 1 tábla tortaemulor, 1 csomag babapiskóta, 1 kanál kókuszreszelék, rumaroma, mandulaaroma, vaj.

Elkészítés: a kekszet 20 dkg porcukorral, a vaníliával, kakaóval, aromákkal és a tejjel jól összegyúrjuk. Egy kb. 6 cm átmérőjű merőkanalat porcukorral meghintünk, majd a kész masszát belenyomkodjuk. A babapiskótát kettétörjük. Lapos oldalukat vajjal megkenjük és összeragasztjuk. Az így kapott gombaszárat a fej közepére illesztjük. A tortabevonót gőz fölött felolvasztjuk, kevés vajat adunk hozzá, és a fejeket belemártogatjuk. Száradás után a szárat is vajjal bekenjük, vagy egy pillanatra tejbe mártjuk, és kókuszba forgatjuk. Marcipángyepre állítjuk a gombákat, és ezt is kókusszal szórjuk be. Jó tanács: a gombafej alá egy kis csokit öntsünk, és úgy illesszük a szárat bele (így nem esik ki).

Fasírt görög módra

Hozzávalók: 50 dkg darált marhahús, 3 szelet kenyér, 3 evőkanál tej, 3 evőkanál apróra vágott petrezselyem, 1 fej vöröshagyma, 1 gerezd fokhagyma, 2 evőkanál olaj, 2 evőkanál liszt, 2 tojás, 1 kávéskanál oregano (szurokfű); a tzatzikihez: fél kígyóborka, 1 evőkanál apróra vágott kapor, 1 evőkanál mentalevél, 1 evőkanál olaj, 2,5 dl joghurt, 2 gerezd fokhagyma, pirospaprika, fél citrom leve, őrölt bors, só.

Elkészítése: a kenyér belsejét a tejbe áztatjuk, majd kinyomkodjuk. Az olajban nagy lángon átsütjük a húst, majd a kenyérhez adjuk, beledolgozzuk az apróra vágott hagymát, a zúzott fokhagymát, az oreganót, és sóval, borssal ízesítjük. 8 golyót formálunk a masszából, majd lisztbe forgatjuk. A tzatzikihez meghámozzuk és kettévágjuk az uborkát, a joghurttal, a fokhagymával, kaporral, mentával, paprikával, olajjal, citromlével, borssal és sóval összedolgozzuk (robotgéppel), majd fogyasztásig hűtőbe tesszük. Kevés olajban készre sütjük a fasírtokat, a tzatzikivel tálaljuk.

Jó tudni! A fasírtokat nem kell túlságosan összenyomni, mert maguktól is jól egyben maradnak.

Házi kedvenceink is kaphatnak hőgutát!

Van, ahol a nyári kánikulában a tűző napon, árnyéktól mentes helyen, láncra verve tartanak kutyát. Az ilyen állatok kis időn belül hőgutát kaphatnak, és el is pusztulhatnak. A felelőtlen gazda



ilyen esetben az állatkínzás bűncselekményét követi el, amiért két évig terjedő szabadságvesztéssel is sújtható.

Az Orpheus Állatvédő Egyesület segélytelefonján, a nagy nyári kánikulában aggodó állatbarátok körében, rendszeres téma a tűző napra kikötött, víz nélkül tartott állatok számára történő segítségkérés. Gyakran felejtnek kertben, udvaron egy-két napig (vagy tovább is) házi kedvenceket. Van, hogy étlen-szomjan szenvednek az állatok. Szerencsére egyre többen néznek tovább a saját kerítésükön túlra is, így az állatkínzók könnyebben horogra akadhatnak.

A kutya önszántából soha nem mozogna a tűző napon, a déli forróságban. Ha mégis ezt kell tennie, akkor tudnunk kell, hogy mindezt nehezebben viselik a nagyobb testű, sötét színű kutyák, mint a kisebb testű, világos színűek. A kutya nem tud izzadni, ami komoly nehézséget okoz számára, mert pusztán a lihegéssel törté-

nő hővesztés néha, bizonyos körülmények között nem elegendő, ilyenkor az állat keresi a hűvös helyet, padlót, amire ráfeküdve hűtheti magát.

A nagy nyári kánikulát könnyebben átvészeli házi kedvenceink, ha hűvös helyen készítünk kuckót számukra. Fontos a napjában többször újratöltött vizesál. Ha módunkban áll, nedvesítsük be az állat bundáját, úsztassuk, és legfőképp ne kívánjunk tőle „csúcsteljesítményt”. A nagy nyári melegben ne zárjuk be az állatot napfény által felforrósított autóbába se.

Ha megtörtént a baj, és látjuk, hogy egy állat intenzíven liheg, a nyelve állandóan kilóg a szájából, színe sötétebb a megszokottnál, a baj lehet akár hőtorlódás, vagy hőguta is. Nyári kánikulában az oldalán fekvő, intenzíven lihegő, eszméletét veszített állat rendszerint hőguta áldozata. A gyors folyadékpótlás és az állatorvosi segítségkérés életmentő lehet ebben az esetben. A háziállatokért a gazdák a felelősök. Egy kis odafigyeléssel elkerülhető lehet az állatok szenvedtetése.

www.zug.hu — állatbarát webkuckó

Orpheus Állatvédő Egyesület

BOGÁRDI TV

Minden nap 8 órányi műsor

Sárbogárd és környéke eseményeiről

Heti hírosszefoglaló Lapszemle
Bűnügyi és tűzoltóhírek
Sportmérkőzések
Zenei programok
Közösségi események
Hitéleti összeállítás
Testületi ülés vágatlanul
Megyei közgyűlési híradó

Hírek minden nap 7, 12, 19 és 23 órakor. A tévé programja a Bogárd és Vidéke újság TV-műsor rovatában olvasható.
A Bogárdi TV fogható minden kábeltéves programcsomagban a CS-ös csatornán, a 175,25 MHz-es frekvencián.
Hirdetésfelvétel a Bogárd és Vidéke szerkesztőségében
(Hősök tere 12., a művelődési ház mögött)

Fesztivál Szilason

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a hetedik nyári fesztiválra

**2007. június 29-étől
július 8-áig.**

**Helyszín: Mezőszilas, a könyvtár
szabadtéri színpada.**

Programok:

Július 5-én, csütörtökön:

— 18 órakor a Tihanyi Vándorszínpad előadása, főképp gyermekeknek, de felnőtteknek is ajánlott.

Július 6-án, pénteken:

— 17 órakor a sárbogárdi Titánok együttes koncertje;

— 19.30 órakor a Tibiton Team tánczenekar játszik minden korosztálynak, batyus jelleggel, kifulladásig.

Július 7-én, szombaton:

— a sportpályán sportnap.

Július 8-án, vasárnap:

— 17 órakor kórustalálkozó a református templomban, nyolc kórus részvételével.

Minden rendezvényünk ingyenes!
Szeretettel várunk mindenkit!

Fekete István: Vuk (részlet)

Messze volt a lövés, a kistróka érzékeny füleibe mégis szinte beleordított a kemény csattanás. Vuk remegve lapult, a szárnyazott vadkacsa pedig nagy ívben zuhant a sás közé, tőle pár lépésre. Ettől is megijedt, de már nem annyira, és arra gondolt, ha az anyja jön, megmutatja neki Tást, és az anyja örül majd neki. Finom, jó húsa van — nyelt a kistróka, mert éhes volt már nagyon. De az anyja nem jött. Elhalakultak a zajok, a vadkacsák füttyülő szárnyai, a gémekek lármája, csak Ünka népe zenélt szorgalmasan, százezer hangon, mely azonban csodálatosan eggyé folyt össze.



Vuk megmozdult. Az éhség karmai mintha tüzesek lettek volna, és Tás felől ingerlő, meleg illatokat lehelt a szél. A kistróka remegett az izgalomtól. Élő egérrel, vakonddal már játszva elbánt volna, de Tás túlságosan nagy volt. Elindult, megállt, újból elindult, és a végén nyűszítve sírva fakadt.

— Egyedül vagyok... kicsi vagyok... éhes vagyok — vakogta halkán, aztán mind hangosabban: — Egyedül vagyok... kicsi vagyok... mit kell tennem? Éhes vagyok! — Ekkor egy mély hang kiáltott vissza a dombról, ahol sötét volt, és nagy fenyők sóhajtoztak:

— Ki fia vagy odalent, kis vérem?

— Kag fia vagyok... és még kicsi vagyok. Segítsetek Vuknak, a kistrókának!

Az idegen róka elindult a sásban, mely szétnyílt előtte, és nem csinált nagyobb zajt, mint a sóhajzás.

— Gyere felém, Vuk, Kag fia — szólt még halkán.

Vuk elindult az idegen róka felé, de mert éhes volt, fájt a szíve Tásért, akit otthagyt. Ekkor kigyúlt fölötte két élő lámpás, két titokzatos rókaszem, és az idegen végigszaglásztta Vukot, a remegő kistrókát.

— Hát te hogy menekültél meg? — kérdezte.

— Én nem menekültem — szípigott Vuk —, engem az anyám hozott ide, hogy várjak rá, de nem jön... — Ebből aztán megtudhatta Karak, a magányos róka, hogy Vuk még nem tudja, hogy a nagy tölgyfa tövében már csak halottak vannak. „Ráér még megtudni” — gondolta Karak, és fennhangon azt mondta:

— Iny, az anyád nem jöhet érted. Engem küldött. Az én nevem Karak, és rokonod vagyok. Velem kell jönnöd. Tudsz jól járni?

— Messze még nem voltam, de azért jól tudok járni!

— Akkor hát menjünk — indult elsőre Karak, de Vuk nem mozdult.

— Nem értetted? Indulj, mert megrázlak!

Vuk ismét szípigott kezdett: — És... és Tást itt hagyjuk?

— Miféle Tást? Hol van? — mérgeződött Karak, aki azt hitte, valami gyermekmeséről van szó.

— Valami dörgött a víz fölött — magyarázta Vuk lelkesedve —, és Tás odaesett mellém. Most is érzem a szagát — és a nedves kis rókaorron pontosan mutatta az irányt.

(A mese folytatását megtudhatod Fekete István *Vuk* című könyvéből, melyben sok izgalmas kalandot olvashattok még a kistrókról.)

Cyereksarok

Rejtvény

Csak néhány betű

Ki a gazdája ezeknek a kutyáknak? Megtudod, ha egy-egy betűt megváltoztatsz mindegyik sorban.



B	U	N	D	A

Mi hiányzik a kutyákról?

Ha alulról összeolvasod a hiányzó betűket, kiderülhet.

D	O	B	O	
H	I	B		S
P	Á		O	S
H		E	K	E
	I	P	Á	S

Beküldési határidő: 2007. július 10.

Megfejtés

A múlt heti rejtvény helyes megfejtése: félcipő, félnótás, kézilabda, kézipoggyász, útitáska, útilapu.

Helyes megfejtést küldött be: Szakács Alexandra, Sárbogárd, Bajcsy-Zs. u. 68., Barabás Anita, Barabás Tamás, Kislók, Törzsök Beáta, Sárbogárd, Tinódi u. 209., Borostyán Zsófia, Sárbogárd, Petőfi u. 38., Fűrnhstahl Marianna, Sárbogárd, Tinódi u. 188.

Szerencsés megfejtőnk:

Borostyán Zsófia, Sárbogárd, Petőfi u. 38.

Gratulálunk! Nyereményedet átveheted a szerkesztőségben.

Heti időjárás

Csütörtökön és pénteken sokfelé számíthatunk csapadéokra, majd a hétvégére megnyugszik időjárásunk. A jövő hét első felére ismét 30 fok feletti hőmérsékleteket mérhetünk, és elszórtan zápor, zivatar is kialakulhat.



www.metnet.hu

Július 7., SZOMBAT

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Tüskevár 8.30 Éretlenek 9.05 Iskolatársak 10.05 Válaszd a mozgást! 10.30 Momentán 11.30 Klipperek 12.00 Hírek 12.10 Fejlesztés alatt 12.40 Testi mesék 13.35 Az Ushuaia-expedíció 14.30 Autóvízió 15.00 MaxMotor 15.30 TS: Bajnokok Ligája 16.05 TS: Kajak—kenu EB 16.30 TS: Vízilabda-világliga 18.00 Öt-karikás történetek 19.00 Luxor show 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.00 Ötös-lotó-sorsolás 20.15 Feketeszakáll szelleme 22.05 Tabán-koncert 23.15 Hírek 23.20 Sporthírek 23.30 Holly Woody történet

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 MegaMan 6.20 Kölyökklub 8.55 Disney-rajzfilmek 10.10 Receptklub 10.30 Játék 11.30 Ötletház 12.00 Híradó 12.10 Autómánia 12.45 Isteni sugallat 13.35 Forma 1 15.30 A hálózat csapdájában 16.35 Földcsuszamlás 18.30 Híradó 19.00 Fókusz plusz 19.30 Életveszély 22.55 A tökéletes feleség 0.45 Szellemharcosok 3. 2.45 Egy rém rendes család 3.35 Fókusz plusz

TV2: 6.00 TV2-matiné 10.55 A vadon naplója 11.25 Babavilág 12.00 Rém rendes család 12.30 Hetedik mennyország 13.25 JAG — Becsületbeli ügyek 14.25 Született feleségek 15.25 Csillagkapu 16.25 Rex felügyelő 17.30 Az elvesztett ereklyék fosztogatói 18.30 Tények 19.00 Magellán 19.30 Activity 20.15 Jackie Chan: Ikerhatás 22.20 Véres játék 0.10 Brian Adams-koncert 1.10 Halálos nyakék 3.00 Ed 3.50 Magellán

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Határok nélkül — válogatás 6.00 Krónika 8.00 Krónika 8.17 Kerti pad 8.30 Kopogtató 9.00 Szombat délelőtt 11.05 Meggyűrték — A Karinthy Gyűrűvel kitüntetett művész műsora 12.00 Krónika 12.30 Történet, hangszerelve 13.30 Világstúdió 14.05 Zöldövezet 14.30 Cigányféléra 15.04 Irodalmi Újság 15.30 Magyarországról jövők 16.00 16 óra 17.04 Az én hetem 18.04 Történet, hangszerelve 19.05 Sportvilág 19.30 Határok nélkül 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Találkozás Török Adámmal 21.08 Esti Rádiószínház 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.30 Az én hetem 23.00 Hírek, kenő 23.04 16 óra 0.10 Éjszaka

Július 8., VASÁRNAP

MTV: 5.35 Válaszd a mozgást! 5.50 Nap-kele 8.00 Gyalogbeka 8.30 A Black Rose vár titka 9.00 Főté 9.55 „Igy szól az Úr!” 10.00 Mai hitvallások 10.25 Református ifjúsági műsor 10.35 Evangélikus magazin 11.05 Zoltárok könyve 11.30 Ez nem szemfényvesztés 12.00 Hírek 12.10 Ami a szívemen, a számon 13.00 TS: Vízilabda-világliga 14.30 TS: Sport7 15.20 Magyar első 15.40 Csel-lengők 16.05 Unokáink sem fogják látni 16.35 Feszti körkép 17.05 Amerika meghódítása 18.00 Magyarország nemzeti parkjai 18.30 BBC-exkluzív 18.58 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Szilveszter anno 20.55 A szólás szabadsága 22.00 24-Első évad 23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 23.50 TS: Motorsport

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 MegaMan 6.20 Kölyökklub 8.50 A tininindza teknőcök új kalandjai 9.10 Inuyasha 9.40 Receptklub 9.55 Játék 11.00 MeneTrend 11.25 Világfalu — A titokzatos ember 12.00 Híradó 12.05 Vadnyugati fejedelmek 12.55 Egy rém rendes család 13.20 Magyar autósport-magazin 13.35 Forma 1 16.00 Hatósított-sorsolás 16.05 A dadus 16.35 Ugly Betty 17.30 Robin Hood 18.30 Híradó 19.00 Cobra 11 20.00 Jackie Chan: Új csapás 22.15 A kapitán 0.20 Portré 0.55 Full Contact

TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Mókás mechanika 6.45 TV2-matiné 9.50 Lassie 10.20 Két Testőr 10.55 Stahl konyhája 11.30 Reménysziget 12.30 Knight Rider 13.30 South Beach 14.25 Psych — Dilis detektívek 15.25 Smallville 16.30 Száguldó vipera 17.30 Walker, a texasi kopó 18.30 Tények 19.00 Napló 20.00 Tulipános Fanfan 22.05 Kontroll 24.00 Képirók 2.10 Napló 3.10 Dagnet — Gyilkossági akták

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Népzene 6.00 Vasárnapi újság 8.14 Kárpát-medencei krónika 8.30 Édes anyanyelvünk 8.35 Vasárnapi mozaik 9.30 Világóra 10.04 Római katolikus szentmise közvetítése 11.05 Gondolatjel 12.00 Krónika 12.25 Harminc perc alatt a Föld körül 13.05 Névjegy 14.04 Szonda 14.35 Oxigén 15.04 Tetten ért szavak 15.15 Úton Kodályhoz 16.04 Kopogtató 16.35 Batthyány, az örök mécses 17.04 Kard és kereszt 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Esti séta 19.50 Mese 21.04 Válogatás a Vasárnapi újság reggeli műsorából 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.35 Késő esti Rádiószínház 0.10 Éjszaka

Július 9., HÉTFŐ

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Bors 10.00 Kalandos nyár 10.55 Titokzatos Násztya 11.45 A sokszínű vallás 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Roma magazin 12.50 Domovina 13.20 Főté 14.15 BBC-exkluzív 15.05 Kodály 125 15.15 Don Matteo 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.05 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.10 Patika 21.20 Kékfény 22.20 Hétfő este 22.55 Kultúrház 23.25 Hírek 23.30 Sporthírek 23.40 Ördögök a küszöbön

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 XXI. század 12.45 Mozimatiné 14.25 Játék 15.40 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Sue Thomas — FBI 17.30 Tru Calling — Az őrangyal 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Tarzan és az elvesztett város 23.05 Riválisok 1.05 Reflektor 1.30 Az elnök emberei 2.05 Autómánia 2.35 Fókusz

TV2: 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.30 Betűbár 10.15 Teleshop 11.35 Egértanya 13.40 Észbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Csillag-

kapu 16.30 Bűbájós boszorkák 17.30 NCIS — Tengerészeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban Rosszban 20.15 Gyilkos számok 21.20 Gyilkosokkal álmodj 23.05 Nyomtalanul 0.05 Kurázi 0.35 Tények este 1.05 Melegházi átverés 2.40 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Krúdy Gyula: Hét bagoly 13.30 A görög katolikus egyház féléórása 14.00 Krónika 14.05 Szonda 14.35 Talpalávaló 15.05 Meggyűrték 1. 16.00 Közéletről 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sport 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Az elmés nemes 20.55 Lorenz Dávid gitározik 21.04 Nyeregben írt történelem 21.35 Értsünk szót! 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Irodalmi újság 22.45 Bor és a lányka 23.00 Hírek, kenő 23.04 Oxigén 23.30 Cigányféléra 0.10 Éjszaka

Július 10., KEDD

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Bors 9.50 Párok és házaspárok 10.15 Kalandos nyár 11.10 Titokzatos Násztya 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Srpski ekran 12.50 Unser Bildschirm 13.20 Főté 14.15 Magyar első 14.30 Engedjétek hozzám! 14.40 Katolikus krónika 15.10 Kodály 125 15.20 Don Matteo 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.05 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.15 Önök kérték! 21.15 Úditó 22.15 Kedd este 22.50 Kultúrház 23.20 Hírek 23.25 Sporthírek 23.35 Kelj fel, Jancsi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 XXI. század 12.45 Mozimatiné 14.45 Játék 15.40 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Sue Thomas — FBI 17.30 Tru Calling — Az őrangyal 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Harmadik műszak 23.20 Igaz történetek 1.25 Reflektor 1.40 A majmok szigete 3.00 Az internet csodái 3.25 Fókusz

TV2: 6.00 Babavilág 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.25 Betűbár 10.10 Teleshop 11.30 Airport 75 13.40 Észbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Csillagkapu 16.30 Partnyomozók 17.30 NCIS — Tengerészeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban Rosszban 20.15 Irigy Hónaljmirigy 21.20 Sátánka — Pokoli poronty 23.10 Mi kérünk elnézést! 0.10 Alexandra-pódium 0.40 Tények este 1.10 Bírósági mesék 2.10 Alfred Hitchcock bemutatja 2.40 Világszám 4.20 Aktív 4.50 Dolce Vita

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Krúdy Gyula: Hét bagoly 13.30 A római katolikus egyház féléórása 14.00 Krónika 14.05 Kultúrkör 15.05 Tudósforum 16.00 Közéletről 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Az elmés nemes 20.54 Lorenz Dávid gitározik 21.04 Mesélő krónikák 21.35 Elfelejtett sorsok 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Tér-idő 22.50 Radványi Balázs: Kaláka suite 23.00 Hírek, kenő 23.04 Kultúrkör 0.10 Éjszaka

Július 11., SZERDA

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Bors 9.50 Párok és házaspárok 10.15 Kalandos nyár 11.15 Titokzatos Násztya 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Hrvatska 12.50 Ecranul nostru 13.25 Főté 14.15 Pénz-vidék 14.40 Kodály 125 14.50 Kormányváró 15.20 Don Matteo 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradók 16.50 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.05 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.15 Ripacsok 21.50 Szerda este 22.30 Kultúrház 23.00 Hírek 23.05 Sporthírek 23.15 Magánbeszélgetések 0.10 Hálószobák és előszobák

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 XXI. század 12.45 Mozimatiné 14.20 Játék 15.40 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Sue Thomas — FBI 17.30 Tru Calling — Az őrangyal 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 CSI — Miami helyszínelők 22.15 Dr. Csont 23.20 Médium 0.25 Reflektor 0.45 Lángoló börtön 2. 2.55 Az internet csodái 3.15 Fókusz

TV2: 6.00 Kurázi 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.15 Betűbár 10.00 Teleshop 11.20 Agatha Christie: Nyaraló gyilkosok 13.40 Észbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Csillagkapu 16.30 Partnyomozók 17.30 NCIS — Tengerészeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban Rosszban 20.15 Se füle, se farka, avagy a meseírók beajulnak 21.20 Doktor House 22.20 Hősök 23.20 Nyomtalanul 0.20 Tények este 0.50 Claire életre-halálra 2.25 Aktív 2.55 Strucc

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Krúdy Gyula: Hét bagoly 13.30 A református egyház féléórása 14.05 Kultúrkör 15.05 Magyarországról jövők 16.00 Közéletről 17.30 Krónika 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Az elmés nemes 20.56 Lorenz Dávid gitározik 21.04 Egy házban 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Mérleg 22.50 Moldvai csángó dallamok a Zurgó együttes előadásában 23.00 Hírek, kenő 23.04 Kultúrkör 0.10 Éjszaka

Július 12., CSÜTÖRTÖK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Bors 9.50 Párok és házaspárok 10.15 Kalandos nyár 11.10 Titokzatos Násztya 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Slovenski utrinki 12.50 Roma fórum 13.20 Fótér 14.15 Önök kérték! 15.10 Kodály 125 15.20 Don Matteo 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.05 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.15 Múltidéző Vitrayval 21.15 Titkos szolgálat-MI-5 22.15 Csütörtök este 22.50 Kultúrház 23.20 Hírek 23.25 Sporthírek 23.35 A tánc legendája 0.05 9:30 Collective

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 XXI. Század 12.45 Mozimatiné 14.35 Játék 15.40 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Sue Thomas — FBI 17.30 Tru Calling — Az őrangyal 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Rendőrákadémia 2. 23.05 Ments meg! 0.05 Reflektor 0.25 Lima — A hallgatáson túl 2.10 Infománia 2.35 Fókusz

TV2: 6.00 Alexandra-pódium 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.30 Betűbár 10.15 Teleshop 11.35 Kölyök két keréken 13.10 Eszbontó 14.05 Melrose Place 15.00 Csillagkapu 16.00 Partinyomozók 17.00 NCIS — Tengerészeti helyszínelők 18.00 Tangó 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban Rosszban 20.15 GSG 9 — Az elit kommandó 21.20 Kojak — Végzetes vonzalmak 23.20 Különleges ügyosztály 0.20 Tények este 0.50 Strucc 1.20 Hosszú futás 3.25 Aktív 3.45 Alexandra-pódium

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövök 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Krúdy Gyula: Hét bagoly 13.30 A római katolikus egyház félévéről 14.05 Kultúrkör 15.05 Magyarországról jövök 16.00 Közérlő 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Az elmés nemes 20.55 Lorenz Dávid gitározik 21.05 Digitális 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Kard és keresz 22.45 A Signum együttes dalaiból 23.00 Hírek, kenő 23.04 Kultúrkör 0.10 Éjszaka

Július 13., PÉNTEK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Bors 10.15 Kalandos nyár 11.10 Titokzatos Násztya 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Egy óra múlva itt vagyok 13.20 Fótér 14.15 Körzeti magazinok 15.10 Kodály 125 15.15 Don Matteo 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.05 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.15 Doktor Nagyfőnök 21.10 Hogy volt? ... Hogy volt! 22.10 Péntek este 22.45 Kultúrház 23.15 Hírek 23.20 Sporthírek 23.30 Távol a mennyország

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 XXI. század 12.45 Mozimatiné 14.15 Játék 15.40 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 Sue Thomas — FBI 17.30 Medicopter 117 — Légi mentők 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Gyorsabb a halálnál 23.40 Kaméleon 1.20 Reflektor 1.40 Itthon 2.00 Az elnök emberei 2.40 Fókusz

TV2: 6.00 Strucc 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.40 Betűbár 10.35 Teleshop 11.50 Nicsak, ki telefonál? 13.40 Eszbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Csillagkapu 16.30 Partinyomozók 17.30 NCIS — Tengerészeti helyszínelők 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban Rosszban 20.15 Fekete nyíl 21.20 Péntek esti tánc — Mambómánia 23.10 Columbo 1.10 Tények este 1.40 Hullahegyek, fenegyerek 3.40 Az igazság napja

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövök 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Krúdy Gyula: Hét bagoly 13.30 A zsidó felekezet félévéről 14.05 Péntek kávéház 15.05 Rádióélet 16.00 Közérlő 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Az elmés nemes 20.51 Lorenz Dávid gitározik 21.04 Ítélet 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Fórum 22.50 Hej, Rákóczi! — Nagy Csaba tárogaton játszik 23.00 Hírek, kenő 23.04 Péntek kávéház 0.10 Éjszaka

BOGÁRDI TV

A Bogárdi TV műsora:

Július 7., szombat: 7.00 és 12.00 Lapszemle, 15.00 Emlékezés a II. világháború katonaáldozataira Dégen, 19.00 Lapszemle, 20.00 Suzuki Barta—Qualitybuild, ÖTYE—Mezőszilas kézilabda, 23.00 Lapszemle

Július 8., vasárnap: 7.00 és 12.00 Lapszemle, 15.00 Barta Tóni bábszínháza, A Kistehén együttes koncertje, 18.00 Szirána, 19.00 Heti híradó, 20.00 Bibliaiskola (ism.), 23.00 Heti híradó, 0.00 Szirána

Július 9., hétfő: 7.00, 12.00 és 19.00 Heti híradó, 8.00, 13.00 és 18.00 Szirána, 20.00 Fotóalbum: Horvátország, A Sárbogárdi Motoros Club klipje (ism.), 23.00 Heti híradó, 0.00 Szirána

Július 10., kedd: 7.00 Heti híradó, 8.00 Szirána, 9.00 Fotóalbum: Horvátország, A Sárbogárdi Motoros Club klipje (ism.), 12.00 és 19.00 Heti híradó, 13.00 és 18.00 Szirána, 20.00 Az év focimeccse, 23.00 Heti híradó, 0.00 Szirána

Július 11., szerda: 7.00 Heti híradó, 8.00 Szirána, 9.00 Az év focimeccse, 12.00 és 19.00 Heti híradó, 13.00 és 18.00 Szirána, 20.00 Egy kiállítás képei (ism.), Kincseink (ism.), 23.00 Lapszemle

Július 12., csütörtök: 7.00 Lapszemle, 9.00 Egy kiállítás képei (ism.), Kincseink (ism.), 12.00 és 19.00 Lapszemle, 20.00 Bibliaiskola (ism.), 23.00 Lapszemle

Július 13., péntek: 7.00 Lapszemle, 9.00 Bibliaiskola (ism.), 12.00 és 19.00 Lapszemle, 20.00 Fotóalbum: Horvátország, A Sárbogárdi Motoros Club klipje (ism.), 23.00 Lapszemle. **18 ÓRÁTÓL MŰSORVÁLTOZÁS LEHETSÉGES!**

A rendkívüli eseményekről és műsorváltozásról a képűtség felvételén adunk tájékoztatást. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. **Hirdetésfelvétel** a Bogárd és Vidéke szerkesztőségében: Sárbogárd, Hősök tere 12. (a művelődési ház mögött) hétköznapokon 8—17 óráig. **A Bogárdi TV fogható** minden kábeltévé programcsomagban a C5-ös csatornán, a 175,25 MHz-es frekvencián. **Hiba esetén** kérjük hívják a következő számokat: 06 (40) 200 718, 06 (40) 416 000, 06 (22) 503 259, 06 (20) 9440 445.

Bogárd és Vidéke

Főszerkesztő és felelős kiadó: Hargitai Lajos. Tel.: 06 (30) 9860-849. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. **Tel./fax:** 06 (25) 508-900, 508-901. **E-mail:** bogardesvideke@vnet.hu **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Internetes kiadás:** a www.mezofold.hu gondozásában. **Allandó és időszakos rovatok szerzői, szerkesztői:** Almádi Sándor, Borbély József, Dombi Zoltánné, Gróf Ferenc, id. Hargitai Lajosné, Hargitai Kiss Balázs, Hargitai Lajos, Hargitai Kiss Virág, Horváth István, Horváthné Mikuli Erzsébet, Jákob Zoltán, Kisziné Simon Andrea, Leszkovszki Albin, Papp László, Pozsár Béla, Zámbo Béla, Zsóczkár András.

Szedőszerkesztő: Hier Erzsébet, Győrfi Erzsébet. **Olvasszerkesztő:** Hargitai Kiss Virág. **Tördelőszerkesztő:** Hargitai Kiss Balázs, Huszár Anikó. **Nyomdai előkészítés:** Heiland Ágnes. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem őrizzük meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén megrövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** keretes hirdetések: kedden 17 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig (színesek hétfőn 17 óráig) adhatók le. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán, 12 órakor (színes oldalak: hétfőn, 17 órakor). **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel hához szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező hűs települések boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 600 Ft, **negyedévre:** 1800 Ft, **félévre:** 3500 Ft, **egész évre:** 6500 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 06(1)303-4738,
fax: 06(1)303-4744.
http://www.observer.hu

FOGSORJAVÍTÁS Sárbogárdon.
06 (25) 468 556, 06 (70) 382 8512. (0972293)

UPC DIRECT MEGRENDELÉS SAT
CENTER. Székesfehérvár, Távirda út 2.,
06 (22) 379 630, 06 (30) 9450 583.

TŰZIFA ELADÓ! Tel.: 06 (30) 9470 899.

ÜZLETHELYISÉG KEDVEZŐ
FELTÉTELLEL KIADÓ, VAGY ELADÓ;
06 (30) 363 7533. (0414156)

MUNKAÜGYI-SZERVEZÉSI
manageri felsővezettségű szakember
német-holland ismeretséggel,
német nyelvvizsgával, angol és holland
nyelvismerettel, friss nyugdíjasként
elhelyezkedne.

Telefon: 06 (30) 546 7851. (0414141)

Hitelügyintézés! Induló költségek nélkül. Lakás-
célú, szabad-felhasználású hitelek, hitelkiváltás.
1 millió—7200 Ft/hó, 5 millió—36000 Ft/hó. Tel.:
06 (30) 681 7675, 06 (30) 235 9498. (0878404)

Régi redőnyök javítását, újak készítését rövid ha-
táridővel vállaljuk. Böczi árnyékolástechnika, 06
(20) 924 3830. (0921735)

Hanganyagok gépelését vállalom. Tel.: 06 (70)
369 0476.

Olcsón ablak, ajtó; 06 (20) 216 7202.

Tűzifa eladó ingyenes házhoz szállítással! Cser
kugli 1640 Ft/q, cser kugli akáccal 1650 Ft/q, cser
aprított 1680 Ft/q, cser aprított akáccal 1700
Ft/q, akác tűzifa kugliban 1.910 Ft/q, akác tűzifa
aprítva 1.940 Ft/q. Telefon: 06 (30) 986 2623.

Lambéria 998 Ft/m²-től, hagyományos parketta
1998 Ft-tól, akácminás kerítésléc 199 Ft/db-tól;
06 (20) 9475 970. (0921381)

Kazánok, radiátorok extra kedvezménnyel; 06
(20) 9475 970. (0921381)

Hitel szeretne? Jelzáloghitel szabad-felhaszná-
lásra, kereseti igazolás nélkül. Hívjon! 06 (30) 578
9933. Ugyanitt szoba kiadó Harkányban 1500
Ft/éj. (0414828)

Új építésű családi ház sürgősen, áron alul eladó,
06 (70) 534 8326. (0414217)

Redőny, relaxa, szalagfüggöny! 06 (20) 557
6509. (0414246)

Veszélyes fák kivágását vállalom; 06 (20) 437
4869. (0414326)

Összkomfortos családi ház eladó Sárkereszt-
úron. Irányár: 6,5 millió Ft. Telefon: 06 (30) 598
0529. (0414233)

Euro-raklap felvásárlása, Sárbogárd, Árpád u.
114. Telefon: 06 (20) 342 5880. (0414084)

Barátság-lakótelepen lakás eladó. Érd.: 06 (30)
351 3639.

Sárszentmiklóson 110 m²-es, hőszigetelt, csalá-
di ház, melléképületekkel eladó; 06 (30) 6042
754. (0414320)

Lakás kiadó; 06 (30) 330 2615. (0414160)

Ady-lakótelepen földszinti, háromszobás, gáz-
központi fűtéses lakás eladó; 06 (20) 962 4650.
(0414123)

Családi ház eladó Pusztagepresen 600 négyszögöl
telekkel; 06 (30) 294 1948. (0414122)

Telek eladó; 06 (30) 330 2615. (0414160)

Előnevelt Tetra-H (barna) csirke előjegyezhető
július 7-re. Sárbogárd, Tinódi u. 52., 06 (25)
460 738.

Kismamáknak várandós csomag átvehető a
Baby Mamiban.

Háromszobás, összkomfortos családi ház eladó.
Alsószentiván, Béke u. 93. Tel.: 06 (30) 853 3173.
(0414121)

Családi házat hosszabb távra bérelnék a központ-
ban. Szobafestést, mázolászt vállalom; 06 (20) 939
1042. (0414100)

Árpád-lakótelepen 4. emeleten, erkélyes lakás
eladó; 06 (30) 545 9720. (0414150)

Sárbogárdon családi ház eladó; 06 (30) 318
6144. (0414408)

Családi ház eladó Sárbogárdon (Töbörzsökön);
06 (30) 3777 955. (0414370)

Bontott tetőcserép eladó 20 Ft/db; 06 (20) 575
1472.

Alapon gázkonvektoros családi ház eladó; 06
(20) 4984 350. (0414367)

Kettős hasznosítású, nyolchetes, vörös csirkék,
300 Ft-os egységáron, minden nap, 8-18 óráig
kaphatók, valamint nagyon olcsón előnevelt ka-
csák. Cece, Hunyadi 12., Szabóék. Érdeklődni: 06
(25) 234 137. (0414409)

Ingyenes hitelügyintézés több bank kínálatából
személyre szabottan. Építene, lakást vásárolna,
felújítana, adósságait rendezné? Keressen: 06
(30) 491 5363. Állunk rendelkezésére! (0414364)

Audi 80, 1,9-es, TDI, Avont, 93-as, extrákkal el-
adó. 06 (20) 594 6204. (0414359)

Építkezéseknél felelős műszaki vezetői tev-
kenységet vállalom; 06 (70) 211 1194. (0414356)

Örspusztai sertéslepre gondozókat keresünk.
Belépés azonnal; 06 (30) 294 2006. (0414127)

Tűzifa ingyenes házhoz szállítással eladó; 06 (20)
336 7067. (0414132)

Építési telek Sárbogárd központjában eladó; 06
(30) 225 2067. (0414130)

Ady-lakótelepen negyedik emeleti lakás eladó.
Érdeklődni: 06 (20) 950 5254. (0414413)

Négyütemű Wartburg első kézből eladó. 06 (25)
461 083. (0414383)

Balatonszabadi-Sóstón nyaraló kiadó. 06 (20)
546 6331. (0414382)

Fényképezőszület-műterem, Sárbogárd, Ady E.
út 158/c. Új nyitva tartása: hétfő, kedd, szerda:
8-16 óráig, csütörtök zárva (műhelymunkanap),
péntek szünnap, szombaton előzetesen megbe-
szélt időben fényképezés kívánságra bármikor és
bárhol. Telefon: 06 (25) 460 592, 06 (25) 460 325,
mobil: 06 (70) 611 3636. (0414150)

Hízott kacsák 3,5-5 kg-ig kis és nagy mennyiség-
ben eladók. Ár: 1.000 Ft/db. Házhoz szállítással.
06 (30) 398 2075, 06 (30) 661 0138. (0414363)

Ügyfeleink részére ingatlanokat keresünk Sárbo-
gárd és körzetéből. Hitelügyintézés, szocpol.
fiatal házásoknak. 06 (30) 647 5270. (0414148)

Renault Clio, metálzöld, 1996-os évjáratú, 1.2 RL
benzines, vonóhorgos, 97.000 km-t futott. Érdek-
lődni: 06 (30) 4766 815-ös vagy a 06 (25)
460 330-as telefonszámon. (0414144)

Jogosítvány! Babi Autósiskola személygépkoc-
si-vezetői tanfolyamot indít részletfizetéssel
2007. július 14-én, 18 órakor a sárbogárdi műve-
lődési központban. Jelentkezni a helyszínen lehet.
Telefon: 06 (30) 9939 285. (0414143)

Családi házak eladók. 06 (30) 330 2615.

Autóbuszvezetőként másodállásban elhelyez-
kednék. 06 (30) 506 5536. (0414137)

Hitel, ingatlan, befektetés! Sárbogárd és körzet-
éből ingatlan- és hitelügyintézésre piacutató
munkatársakat keresünk. Magas jövedelmi lehe-
tőség. Képzés helyben. Telefon: 06 (70) 454
6240. (0414148)

ALPIN technikával — magasságba, mélységbe
— bármilyen munkát vállalom. 06 (30) 631 5517.
(0414385)

Angol nyelvű pótvizsgára, alap- és középfokú
nyelvvizsgára felkészítést, korrepetálást vállalom.
800 Ft/60 perc. Telefon: 06 (30) 505 2752. (0414386)

Eladó jó állapotú FÉG THERM ZC 18 típusú,
parapetes, szivattyús gázfűtőkészülék + ajándék
15.000 Ft-ért, valamint egy MORA 4 gázégős gáz-
tűzhely + ajándék 15.000 Ft-ért. Érdeklődni: 06
(30) 276 8331. (0414388)

Családi ház kiadó. 06 (30) 330 2615.

AKCIÓ
JÚLIUS 6-TÓL!

PERSIL 3 liter	2200 Ft
PERSIL Color 3,42 kg	2200 Ft
ROXY 1,5 liter	410 Ft
ADRIENN öblítő 1 liter	130 Ft
PANTENE sampon	520 Ft
REXONA stift férfi	380 Ft

DISZKONT

Sárbogárd, Ady E. út 115.

Építőipari kft. felvételre keres
segédmunkásokat.

5 fő jelentkezése esetén a bejáráshoz gépkocsit biztosítunk.

Brigádok jelentkezését is várjuk.

Érdeklődni 7-16 óráig a 06 (25) 502 860 vagy
a 06 (30) 385 1967-es telefonszámon lehet.

fenstherm 
MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
 Most megéri Sárbogárdra jönnie!

SZEZONNYITÓ AKCIÓ!
 Rendelje meg július 15-ig, még
 a 2006-os extra akciós áron nyílászáróit!

Új házat építőknek 30%-os kedvezmény!

Amerikai szekcionált GARÁZSKAPUK
ÓRIÁSI AKCIÓBAN!

SPELI BELTÉRI AJTÓK
 Rendeljen műanyag ajtókat, ablakokat
 Közép-Európa legnagyobb, legfejlettebb
 gyártótól, a FENSTHERM Kft.-től

Schindler
 Tetőterei ablakok

Szabványos ablakok raktárról, azonnal!

AERECO szellőztetés A PENÉSZ ELLEN
 Ingyenes felmérés és árajánlat

Viszonteladóknek, ablakkereskedőknek,
 tervezőknek és kivitelezőknek
 extra kedvezményt adunk!!!

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, rovarhálók, külső- és belső párkányok ÓRIÁSI AKCIÓBAN!

Schüco
 Schüco alumínium nyílászárók

AKCIÓ! -25%

JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
 RENDELJE MEG A LEGOLCSÓBBAN
 A LEGJOBB MINŐSÉGŰ NYÍLÁSZÁRÓKAT!
 Hivatalos márkaképviselet:
 LARA-THERM Sárbogárd, Ady E. út 168.
 Tel.: 06(20)216-7202, tel./fax: 06(25)462-078
 A GYÓGYSZERTÁRRAL SZEMBEN.

Az akció a hirdetés megjelenésétől számítva július 15-ig érvényes!

ÚJ AUTÓ VÁSÁRLÁSÁNÁL MOST AKÁR

713.000 Ft

EXTRAKEDVEZMÉNY!

* 13% ajándékelőleg, vagy
 * használtautó-beszámítás akár 500.000 Ft felárral;
 * 300.000 Ft értékű KOMFORT-csomag.

* A fenti kedvezmények típustól függően változhatnak.
 * Minimum 2 millió hitelfelvétel esetén!

Keressen! Hívjon! Velünk jó úton jár!

SÁRBOGÁRD: 25/508-080; 25/518-011...019
SZÉKESFEHÉRVÁR: 22/515-253; 22/505-047

www.suzukibarta.hu
www.fejerinfo.hu

Megjelent Hargitai nagymama szakácskönyve

Ételed az életed címmel.

Kapható a Bogárd és Vidéke Lapkiadóban és az újságot árusító boltokban, 2.500 Ft-os áron.

**Segítségre van szüksége?
 Hívjon minket!**

**Telefonos
 lelkesegély-szolgálat**

Tel.: 06/80-505-517

Fiatalok Anonim Lelkesegély — Szolgálata

Tel.: 06/80-505-005

Ingyenesen hívható éjjel-nappal.

Csak T-Com számról érhető el.

www.trenkwaldertmultiman.hu

ÁLLÁS!

A Trenkwaldert-Multiman Kft. dunaiújvárosi partnercégehez keres munkatársakat közvetlenül a termelésbe.

Elvárások:

– minimum szakmunkás végzettség.

Amit kínálunk:

– kiváló kereseti lehetőség,
 – ingyenes étkeztetés, ingyenes buszjáratok.

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, várjuk szeretettel

2007. július 11-én, 9 órára a Dunaújvárosi Munkaügyi Központba (Gagarin tér 1.).

További információ: 06 (25) 282 286
HuJobDunaujvaros@trenkwaldert.com

A munka jövője

KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET !

NYÁRI ELŐFIZETÉSI AKCIÓ 2007.07.01-től 2007.08.15-ig

**Új WDSL INTERNET díjcsomagok
 (már havi bruttó 4 790 Ft -tól),
 belépési díj nélkül, három hónapig
 csak bruttó 900 Ft havi díjért !!! ***

* A megrendelés és igénybevétel pontos feltételeiről kérje akciós tájékoztatónkat ügyfélszolgálati irodánkban !

Lantax Kft. 7000 Sárbogárd, Ady Endre u. 161

Tel./fax: +36 25 463-541 Mobil: +36 70 933-5333

<http://www.lantax.hu> E-mail: info@lantax.hu

Kérdezték



Nyílt
tér

Aszfaltozás kérdőjelekkel



Jó dolog, amikor utcákat aszfaltoznak egy városban. Nem igazán lelkesedik azonban a polgár akkor, amikor arra gondol, hogy ennek a népszerűsködő intézkedésnek az ára az óvodák, iskolák bezárása, pályázati önrész förlélése volt. Szembetűnő az is, hogy hol épültek az utak:



egyes „tűzközeli” képviselők körzetében. Még a Mészöly Géza iskola melletti zsákutcát is leaszfaltozták, amit évekkel ezelőtt lezártak a járműforgalom elől. Nem vették észre, hogy az utca elején kint van a behajtani tilos tábla, a végén pedig az utat lezáró korlát? Ebbe az utcácskába csak az ott lakók hajthatnak be. Mivel rajtuk kívül ott csak az iskola tanulói közlekednek gyalogosan, elég lett volna a járdát megcsinálni. Minek oda sztráda? Ugyanakkor a Rózsa utcában, ahol

mindenki jár, csak a gödrökbe löktek egy kis aszfaltot, a Bercsényi utca meg olyan keskeny lett, hogy az úttestről leszédül az autós. A nagyobb gond azonban a minőséggel van. Nem söpörték ki a kátyúkat, nem kellősítették híg aszfalttal a gödröt, és nem hengerezték be, csak egy kicsit lapáttal megcsapkodták, amiért az púpos és hepehupás. A Salamon utca Árpád utcai torkolatát is botrányosan csinálták meg. Az aszfaltot hézagosan rakták le, és nincs lehengerezve. Mi marad abból az aszfaltból az első tél után? Senki nem ellenőrzi a munka minőségét?

A Bem utca köszöni az utat

Töbörzsökről, a Bem utcából telefonáltak, hogy az újságon keresztül megkö-



szönjék az önkormányzatnak, hogy végre aszfaltburkolatot kapott az utca. A lakók már nagyon várták ezt. Nemcsak a felnőttek, hanem a gyerekek is nagyon örültek a sima útnak. Egész délután kint görkorszólyáztak, -deszkáztak, kerékpároztak, és alig tudtak betelni a sima úttal.

Kutyák a szőlőhegyen

Nem először írunk erről a problémáról. Vannak olyan szőlősgazdák a Nagyipari szőlőhegyen, akik kiviszik a nagytestű kutyáikat, és ott szabadon engedik őket. Ezek a kutyák összetapossák a szomszédok veteményeit. Egyik olvasónk elkésredve öntött ki a szerkesztőségben a padlóra egy kosárnyi száraz zöldpaprikát. Mint elmondta, azt mind a kutyák tördelték ki hancúrozás, verekedés közben. Ezzel tönkretették az egész évi munkájukat.

Vásár és legelőbérlet

A Közévtől telefonáltak, hogy a vásárral kapcsolatos, előző lapszámunkban megjelent írásban tévesen jelent meg a legelőbérlet ügye. A vásártér területét ugyanis nem a Közév, hanem az önkormányzat adta bérbe a teheneket legeltető gazdáknak.

(Akkor pedig az önkormányzatnak kellene megkövetelni, hogy a tehenek csak a bérelt területen legeljenek; és a befolyt bérleti díjat se tapsolják el másra, hanem fordítsák arra, hogy a vásár tartásának a feltételei javuljanak. Néhány évvel ezelőtt egy magánszemély tett már ajánlatot a vásár üzemeltetésére. Ennek fejében kivezette volna oda a vizet, és megoldotta volna a higiéniai ügyeket, így a WC problémáját is. Talán attól tartottak, hogy meggazdagszik az illető a vásárbérleten? Most így jobb? Szerk.)

Lejegyezte: Hargitai Lajos



Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy



NÉMETH ANDRÁS NÉ,
született Kosztin Anna,

Sárbogárd, Árpád u. 96. szám
alatti lakos

70 éves korában elhunyt.

Temetése 2007. július 6-án, pénteken,
16 órakor lesz a Huszár-temetőben.

Gyászoló család

Balkáni állapot

Mi a Vasút utca mellett lakunk, közel a sertéstelephez és a szárítóhoz. Nem elég a rettenetes forgalom, a szárítótól jövő állandó zaj, ennek tetejébe jön a sertéstelepről az iszonyatos bűz is. Annak kéne ezeket a „jókat” élvezni, aki ezt engedélyezte.

A nagy forgalom már magában iszonyú, ha mennek a kamionok, a lakásban rezeg minden. És akkor még a szárítóról nem is beszéltem. Nyugalmunk nincs, a hatalmas teherautók úgy közlekednek ezen a keskeny úton éjjel-nappal, mintha sztráda lenne, és nem lakna itt senki. Emellett ráadás a sertéstelep. Olyan bűz árad, hogy az már elviselhetetlen. A mosott ruhákat nyáron is a lakásban kell szárogatni, mert beveszik a telepről jövő szagot. Szellőztetni sem igen lehet. Ezt az egészséget cérnával már nem sokáig lehet bírni. Kérjük az önkormányzatot, tegyenek valamit, hogy megszűnjön ez a környezetkárosítás!

Név és cím a szerkesztőségben